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Mode d’emploi du STOP CHENILLES 

Outillage nécessaire : 

- Une spatule, une paire de ciseau, un cutter, une paire de pince coupante et un petit récipient. 

1 – Eliminer le surplus d’écorce si nécessaire grâce à la spatule afin d’obtenir un tronc le plus lisse possible. 

 

2 – Installer le feuillard et sa boucle autour de l’arbre et serrer énergiquement. Couper le surplus de feuillard 

avec les ciseaux. 

 

3 – Insérer sous le feuillard, le(s) collecteur(s) et les pièces intermédiaires à répartir autour du tronc.                

(Pour les kits n°4 et n°5, les collecteurs doivent être diamétralement opposés). 
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4 – Présenter le manchon en mousse afin de le couper à la bonne longueur à l’aide du cutter. Le manchon doit 

pénétrer d’environ 2 cm de part et d’autre du collecteur. 

  

5 – Clipser le manchon en mousse dans les pièces intermédiaires  

 

6 – Dans un petit récipient, mélanger le mastic de colmatage avec un peu d’eau afin d’obtenir une pate 

malléable. 
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7 – Colmater les espaces existants entre le tronc et le manchon en mousse. 

 

8 – Présenter la collerette en l’insérant dans la fente prévue à cet effet du (des)  collecteur(s) et des pièces 

intermédiaires. 

 

9 – Faire chevaucher d’une dizaine de centimètres les deux extrémités de la collerette, couper le surplus si 

nécessaire avec les ciseaux puis fixer la pince métallique sur le haut du chevauchement afin de maintenir la 

collerette en place. 
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10 – Cercler le tout grâce aux colliers de serrage de type Rilsan et couper les morceaux superflus. 

 

11 – Colmater, si nécessaire, les espaces restants entre la collerette et la mousse. 

12 – Réaliser quelques petits trous dans la partie basse de la bouteille afin d’évacuer l’eau lorsqu’il pleuvra puis 

visser la bouteille sur le(s) collecteur(s). 

                        

LE PIEGE EST PRET ! 

LA BOUTEILLE N’EST PAS 

COMPRISE DANS LE KIT 
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